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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) M61811503P

2. Data e Regjistrimit 11/06/2026
3. Emri i Subjektit FibraNet
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 02/06/2026
6. Kohëzgjatja Nga: 02/06/2026

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri
Durres Durres   Lagjja nr. 15, rruga Aleksander Goga Zk 
8511 Nr pas 4/387 

10.000,008. Kapitali
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 1,00

9. Objekti i aktivitetit Ofrimi i rrjeteve dhe shërbimeve të komunikimeve 
elektronike, internetit, transmetimit të të dhënave, rrjeteve 
me fibër optike (FTTH), rrjeteve LAN/WAN, shërbimeve të 
aksesit në internet, instalimit, ndërtimit, mirëmbajtjes dhe 
administrimit të rrjeteve të telekomunikacionit. Ofrimi i 
shërbimeve të teknologjisë së informacionit (IT), hosting, 
cloud computing, datacenter, VoIP, konsulencë teknologjike, 
zhvillim dhe mirëmbajtje sistemesh informatike, rrjetesh 
kompjuterike dhe sistemeve të komunikimit. Import, eksport, 
tregtim, instalim, konfigurim dhe mirëmbajtje të pajisjeve të 
telekomunikacionit, pajisjeve kompjuterike, pajisjeve 
elektronike dhe elektrike, serverëve, routerëve, switch-eve, 
pajisjeve të rrjetit dhe aksesorëve përkatës. Import, eksport, 
tregtim, instalim dhe mirëmbajtje të sistemeve të sigurisë, 
kamerave monitoruese (CCTV), sistemeve të alarmit, 
kontrollit të aksesit dhe pajisjeve të tjera elektronike. Ofrimi 
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i shërbimeve të fotokopjimit, printimit, skanimit, laminimit, 
kancelarisë, përpunimit të dokumenteve dhe shërbimeve të 
tjera administrative. Tregtim me shumicë dhe pakicë i 
artikujve kancelarikë, pajisjeve elektronike, pajisjeve 
informatike dhe produkteve të ngjashme. Ofrimi i 
shërbimeve të arkëtimit dhe pagesës së faturave për llogari të 
palëve të treta, shërbime agjencie, ndërmjetësimi, pagesash 
elektronike dhe financiare, në përputhje me legjislacionin në 
fuqi dhe marrëveshjet me institucionet përkatëse. 
Bashkëpunim me operatorë të licencuar për ofrimin e 
shërbimeve të pagesave, transfertave monetare dhe 
shërbimeve të ngjashme financiare. Import, eksport, blerje, 
shitje, ndërmjetësim, dhënie me qira dhe tregtim i 
automjeteve, përfshirë automjete elektrike dhe hibride, 
pjesëve të këmbimit, baterive, stacioneve të karikimit dhe 
pajisjeve të lidhura me mobilitetin elektrik. Import, eksport 
dhe tregtim i mallrave industriale, elektronike, elektrike dhe 
teknologjike. Kryerja e çdo aktiviteti tjetër tregtar, industrial, 
shërbimi, investimi ose ndërmjetësimi të lejuar nga 
legjislacioni shqiptar. Shoqëria mund të ushtrojë çdo 
aktivitet tjetër të ligjshëm që lidhet drejtpërdrejt ose 
tërthorazi me objektin e saj të veprimtarisë, si dhe çdo 
aktivitet të lejuar nga legjislacioni në fuqi. • Veprimtari e 
agjentit per arketimin e pagesave per te trete, ne emer dhe 
per llogari te nje subjekti financiar jobanke.  Veprimtari e 
agjentit komisioner.
Ilir Koka10. Administratori/ët

10.1 Afati i emërimit Nga: 02/06/2026 Deri: 01/06/2031
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 

parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

12. Ortakët Ilir Koka
12.1 Vlera e kapitalit Para: 10.000,00 Natyre: 
12.2 Numri i pjesëve 1,00
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 100,00

*Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse një 
kuotë zotërohet në bashkëpronësi)

12.4 Komente (nëse ka)
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13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit

14. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht
E-Mail: i-koka@hotmail.com  
Telefon: +355692455314  

15. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)

Regjistrimi Fillestar: CN-621257-06-26

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

22/06/2026 Numri i ceshtjes: CN-632309-06-26
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi vendimit për ndryshimin e objektit të veprimtarisë
Objekti ishte            ("Ofrimi i rrjeteve dhe shërbimeve të komunikimeve elektronike, 
internetit, transmetimit të të dhënave, rrjeteve me fibër optike (FTTH), rrjeteve LAN/WAN, 
shërbimeve të aksesit në internet, instalimit, ndërtimit, mirëmbajtjes dhe administrimit të 
rrjeteve të telekomunikacionit. Ofrimi i shërbimeve të teknologjisë së informacionit (IT), 
hosting, cloud computing, datacenter, VoIP, konsulencë teknologjike, zhvillim dhe 
mirëmbajtje sistemesh informatike, rrjetesh kompjuterike dhe sistemeve të komunikimit. 
Import, eksport, tregtim, instalim, konfigurim dhe mirëmbajtje të pajisjeve të 
telekomunikacionit, pajisjeve kompjuterike, pajisjeve elektronike dhe elektrike, serverëve, 
routerëve, switch-eve, pajisjeve të rrjetit dhe aksesorëve përkatës. Import, eksport, tregtim, 
instalim dhe mirëmbajtje të sistemeve të sigurisë, kamerave monitoruese (CCTV), 
sistemeve të alarmit, kontrollit të aksesit dhe pajisjeve të tjera elektronike. Ofrimi i 
shërbimeve të fotokopjimit, printimit, skanimit, laminimit, kancelarisë, përpunimit të 
dokumenteve dhe shërbimeve të tjera administrative. Tregtim me shumicë dhe pakicë i 
artikujve kancelarikë, pajisjeve elektronike, pajisjeve informatike dhe produkteve të 
ngjashme. Ofrimi i shërbimeve të arkëtimit dhe pagesës së faturave për llogari të palëve të 
treta, shërbime agjencie, ndërmjetësimi, pagesash elektronike dhe financiare, në përputhje 
me legjislacionin në fuqi dhe marrëveshjet me institucionet përkatëse. Bashkëpunim me 
operatorë të licencuar për ofrimin e shërbimeve të pagesave, transfertave monetare dhe 
shërbimeve të ngjashme financiare. Import, eksport, blerje, shitje, ndërmjetësim, dhënie 
me qira dhe tregtim i automjeteve, përfshirë automjete elektrike dhe hibride, pjesëve të 
këmbimit, baterive, stacioneve të karikimit dhe pajisjeve të lidhura me mobilitetin elektrik. 
Import, eksport dhe tregtim i mallrave industriale, elektronike, elektrike dhe teknologjike. 
Kryerja e çdo aktiviteti tjetër tregtar, industrial, shërbimi, investimi ose ndërmjetësimi të 
lejuar nga legjislacioni shqiptar.  Shoqëria mund të ushtrojë çdo aktivitet tjetër të ligjshëm 

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=8FDD36FB-8136-4852-AE54-78B1FAD8B024
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që lidhet drejtpërdrejt ose tërthorazi me objektin e saj të veprimtarisë, si dhe çdo aktivitet 
të lejuar nga legjislacioni në fuqi.")          u be            ("Ofrimi i rrjeteve dhe shërbimeve 
të komunikimeve elektronike, internetit, transmetimit të të dhënave, rrjeteve me fibër 
optike (FTTH), rrjeteve LAN/WAN, shërbimeve të aksesit në internet, instalimit, 
ndërtimit, mirëmbajtjes dhe administrimit të rrjeteve të telekomunikacionit. Ofrimi i 
shërbimeve të teknologjisë së informacionit (IT), hosting, cloud computing, 
datacenter, VoIP, konsulencë teknologjike, zhvillim dhe mirëmbajtje sistemesh 
informatike, rrjetesh kompjuterike dhe sistemeve të komunikimit. Import, eksport, 
tregtim, instalim, konfigurim dhe mirëmbajtje të pajisjeve të telekomunikacionit, 
pajisjeve kompjuterike, pajisjeve elektronike dhe elektrike, serverëve, routerëve, 
switch-eve, pajisjeve të rrjetit dhe aksesorëve përkatës. Import, eksport, tregtim, 
instalim dhe mirëmbajtje të sistemeve të sigurisë, kamerave monitoruese (CCTV), 
sistemeve të alarmit, kontrollit të aksesit dhe pajisjeve të tjera elektronike. Ofrimi i 
shërbimeve të fotokopjimit, printimit, skanimit, laminimit, kancelarisë, përpunimit të 
dokumenteve dhe shërbimeve të tjera administrative. Tregtim me shumicë dhe pakicë 
i artikujve kancelarikë, pajisjeve elektronike, pajisjeve informatike dhe produkteve 
të ngjashme. Ofrimi i shërbimeve të arkëtimit dhe pagesës së faturave për llogari të 
palëve të treta, shërbime agjencie, ndërmjetësimi, pagesash elektronike dhe 
financiare, në përputhje me legjislacionin në fuqi dhe marrëveshjet me institucionet 
përkatëse. Bashkëpunim me operatorë të licencuar për ofrimin e shërbimeve të 
pagesave, transfertave monetare dhe shërbimeve të ngjashme financiare. Import, 
eksport, blerje, shitje, ndërmjetësim, dhënie me qira dhe tregtim i automjeteve, 
përfshirë automjete elektrike dhe hibride, pjesëve të këmbimit, baterive, stacioneve të 
karikimit dhe pajisjeve të lidhura me mobilitetin elektrik. Import, eksport dhe 
tregtim i mallrave industriale, elektronike, elektrike dhe teknologjike. Kryerja e çdo 
aktiviteti tjetër tregtar, industrial, shërbimi, investimi ose ndërmjetësimi të lejuar 
nga legjislacioni shqiptar. Shoqëria mund të ushtrojë çdo aktivitet tjetër të ligjshëm 
që lidhet drejtpërdrejt ose tërthorazi me objektin e saj të veprimtarisë, si dhe çdo 
aktivitet të lejuar nga legjislacioni në fuqi. • Veprimtari e agjentit per arketimin e 
pagesave per te trete, ne emer dhe per llogari te nje subjekti financiar jobanke.  
Veprimtari e agjentit komisioner.")         

Lista e Dokumenteve:
Vendim i asamblese se pergjithshme

Datë: 26/06/2026

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F4466B52-776A-4C32-9244-0315D7AEBEC9


5


